

# FEDERAȚIA "SOLIDARITATEA SANITARĂ" DIN ROMÂNIA



Membră a CNS „Cartel Alfa”,  
afiliată la EUROFEDOP

București, Splaiul Independenței  
nr.202 A, etaj 3, cam.36  
Telefon: 0336/106.365  
Fax: 0336/109.281  
Site: [www.solidaritatea-sanitara.ro](http://www.solidaritatea-sanitara.ro)  
E-mail: [solidaritateasanitara@yahoo.fr](mailto:solidaritateasanitara@yahoo.fr)



Către: **Ministerul Sănătății,**



În atenția domnului Subsecretar de Stat, **DR. RAED ARAFAT,**

Prin prezenta vă înaintăm anexată Hotărârea cu nr. 14 RZ din 16.08.2012 a Tribunalului București prin care a fost constatată reprezentativitatea Federației „Solidaritatea Sanitară” din România la nivelul grupului de unități din subordinea Ministerului Sănătății.

Reprezentativitatea federației este constatată pentru data depunerii cererii de constatare, respectiv iulie 2012, fapt care demonstrează faptul că Federația „Solidaritatea Sanitară” din România era reprezentativă la data negocierii Contractului colectiv de muncă la nivel de grup de unități, fiindu-i astfel certificată calitate de parte a acelui contract.

În consecință, vă solicităm ca Federația „Solidaritatea Sanitară” din România să fie menținută în calitate de parte a contractului colectiv de muncă la nivel de grup de unități, în draftul contractului, exprimându-ne pe această cale dorința și intenția noastră de a semna acest contract.

Pe această cale vă solicităm să aveți amabilitatea de a convoca din nou părțile participante la negociere Contractului colectiv de muncă la nivel de grup de unități (inclusiv Federația „Solidaritatea Sanitară” din România) pentru semnarea contractului.

În eventualitatea că Federația „Sanitas” refuză în continuare să semneze acest contract colectiv de muncă, iar restul organizațiilor care au participat la negociere și doresc să semneze acest contract colectiv de muncă, respectiv Federația „Solidaritatea Sanitară” din România, Federația Ambulanța și CNS „SAN.ASIST”, nu cumulează peste 50% din numărul total de salariați (situație a căror verificare vă rugăm să o faceți), atunci vă rugăm să procedați la demararea procedurii de alegere a reprezentanților salariaților, care să participe la negocierea și semnarea Contractului colectiv de muncă la nivel de grup de unități pentru unitățile sanitare din subordinea Ministerului Sănătății.

Demersul nostru, pe deplin legal, este motivat și de dorința ca atât salariații din sănătate, cât și unitățile sanitare să beneficieze de existența unui contract colectiv de muncă, care să reglementeze în mod eficient relațiile de muncă de la acest nivel.

Cu stimă,  
Președinte,  
Rotilă Viorel

